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Question 1
Bodmmgmocm §bgérgogdl dméol, Gmdgeml goskbos oo 306odgbmds, Bowmgdal, HEbL3m&Hetgdal,
39604360b o 9a39dhnéoce godmygbgdol mgoembsdoboo:

Select one:

a. 99gobognél;
b. gergdh@el;
C. Looonel;

d. doBoyneb.

Question 2

Gegmé gagdhBae BHgeb gBmegds 8o6hege?

Select one:

a. Loy cogbo o6 3o63heg90s;

b. bocosy o960 ovbeos(y gémbgcm 3063h30098s;

C. bocosgy 3gogah 3otocmgamytoce ggtogdyemo Bgwob 1R6gd0.

Question 3
6)0038@0 030)633@0 333[}0603360 3m3@-@3530b 305«)5[}?
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Question 4
Bodmagmmommogob 6)(’033@0 d€>~>3ob 30680 dagngob 3M930(3096¢h0d 3gho?

Select one:
a. bycemob déo3ob.
b. m&odemol déogol;

C. gemgdhtom déogel;
d. 3ocooBg0l d6rog0l;

Question 5

33e090 96l 836360000630 (33C00C00 UQSdgémaoamdéowbg@o doemo 60033@0 06030)60733@603@0
Bnbg3eol 306mboo o3gemgds?

Select one:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q=\frac{I \cdot R}{t}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q=\frac{t}{I^2 R}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q=I^2Rt
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q=\frac{V \cdot t}{I}
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a. LobyLob;

b. ¢o6gglol;
C. 3o(hobggLob.
d. Ug306Lols;

Question 6
©960b oo dodgol Loobgeeodme (33emo0 ©gbol B6gdo 93 Looaceggdel HmBgem 36033bgemmdgdl 0ygbgdgb?

Select one:

a. m3thodomy 3603369mmdgalL.
b. 30sbemmgdeo 860336g9emmdgals;
C. 3mgdgce 8603369mmdg3L;

d. bodnoemem 3603369cmmdgdls;

Question 7

60 36(‘")88[}[} Od3b 0@60@0 BsQ)OQO QSSOL‘ 66)8@30, bDQOB 808@836}(‘0600’ 06)0[} Boémnqm R-ég%ob@méo, L-

3m$o o C- 3006@05[)0(50060, 6(’0@0[)08 680{‘]@03@ os@ndeonéo 6050@@60 @mqmo 630d003@0 0330@360
Bobocomdol?

Select one:

a. obgmo 398mbgggol EG®L Bérgro 000dgde.

b. B6590080 vcogocmo g3l gbgdol 6598mbs6L;

C. 669030 goamo 5J3b dodggdol gB8mbobl; Z=R; =0
d. 669030 dgoamo 5d3b dmzmg Botogol;

Question 8
650 9Mab (33emo00 gbol Brgol Lo go8hotmds, Gmegbs B6Hgdo 3séommgamyéoc 960l Boéomemo
R-&980bhmeo, L-3mdo oo C-30bogbbohymén?

Select one:

a_Z: ‘UGE—FBE

b. Y =V GE + BE onoBG - %-‘-BL - %FBU ZL:.-‘(;_._B :BL o BU
. Y=G+B

d. £ =vVX*+ R?


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Z=\sqrt{G^2+B^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y=\sqrt{G^2+B^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=G=\frac{1}{R}, B_L=\frac{1}{\omega C} , B_C=\omega_C, B=B_L-B_C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y=G+B
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Z=\sqrt{X^2+R^2}

